

见报即有奖
 最高2000元

齐鲁理工学院杯
 读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
 邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

求复合遭拒,小伙割腕命悬一线

所幸警方及时赶到宾馆将他救下

本报96706热线消息(记者 韩笑 实习生 周鑫) 河南商丘一25岁小伙陈某,因对前女友念念不忘,前来济南求复合。遭拒绝后他心灰意冷,凌晨3点多在宾馆割腕自杀。所幸前女友及时报警,警方找到陈某并将其送医。所幸抢救及时,陈某已脱离生命危险。

2015年3月3日凌晨4时许,市中区公安分局六里山派出所接到110指挥中心警情指令:女子晓文(化名)报警称其已经分手的前男友想不开要自杀。值班民警张伟、朱兆民立即与晓文取得了联系。经询问民警得知,晓文前男友姓陈,今年25岁,河南商丘市人。前段时间两人因为发生情感纠纷导致分手。2日,陈某从河南赶来济南求复合,两人曾见了一面,不欢而散。谁料当天晚上陈某就在自己QQ个人空间上发布了要自杀的信息,且在3日凌晨3时许给晓文发短信称要割腕自杀。担心出意外的晓文赶紧打电话报警。

了解情况后,民警立即拨打陈某电话,一直无人接听,民警联系到远在外地的陈某亲属,陈某的父母也打不通儿子电话。时间紧迫,民警一边跟陈某家属确认其相关信息,同时扩大搜索同名的信息,经过逐一细致地辨别,终于确认了陈某的个人信息。随后,民警在短时间内通过大量工作,最终锁定其在市中区七贤一商务宾馆



医务人员对陈某实施现场急救,后将其迅速送至医院。 警方供图

内住宿。

凌晨4时20分,民警和晓文赶到该宾馆,让宾馆工作人员打开陈某所住的房间。眼前的一幕让大家触目惊心,陈某躺在床上,右手放在额头上,左手手腕耷拉在床边,血流不止。陈某陷入了半昏迷状态,地上已

经有了一摊血,血迹斑斑的被子放着一把刮胡刀。

民警第一时间拨打120急救电话。“你快醒醒啊,别睡过去了。”在等待医务人员到达现场的时间里,晓文情绪一直比较稳定,她不停地呼唤,试图让前男友保持清醒。几分钟内,医

务人员赶到现场,经初步判断,医生发现陈某伤口很深,遂对陈某实施现场急救,后将其迅速送到医院。

由于抢救及时,现陈某已经脱离了生命危险,清醒过来后,他对于自己的自杀行为表示懊悔不已。

艺考马上开考了 准考证落出租车上

本报96706热线消息(记者 张泰来) 乘坐出租车去考点参加艺考,下车时却把装有所有证件的背包落在了车上。眼看就要开考了,这名大意的考生只得向交警求助,好在经过多次巡查,民警及时找到了出租车,这才没有耽误考生考试。

3日上午7点30分,全国艺术类专业考试天桥区十一中考点,天桥交警大队民警王焕超、蒋卫东正在执勤。潍坊考生王润东急火火地跑过来求助。

原来,王润东早上乘坐出租车来参加艺考,下车时大意将自己的背包遗忘在了车上,全国联考准考证、考试证、身份证等重要证件和考试用品都在包里。这下可急坏了王润东,无奈之下,他只得向交警求助。

听了王润东描述的车辆特征,王焕超一面将车辆特征汇报指挥中心,请求他们查找车辆,一面和蒋卫东兵分两路,他留在校门口周围寻找,蒋卫东带着王润东在十围寻找目标出租车。

十分钟后,王焕超在堤口路大润发门口找到了王润东乘坐过的出租车,还好,他的包还赫然躺在后座上。得知消息后,蒋卫东也载着王润东回到了十一中门前,拿回背包及时进入了考场。

“睡过站”来济,囊中羞涩行窃

偷得9600元后仅48小时被抓获

本报96706热线消息(记者 韩笑 实习生 周鑫) 过完年,一19岁的河北男子本想去德州打工,岂料在火车上睡过站,误打误撞来到济南。囊中羞涩的他,于2月25日凌晨进入涿源大街一酒店盗窃现金9600元。市中公安涿源派出所民警仅用两天时间便将其抓获。

2月25日上午9时许,涿源大街某酒店的员工来上班时发现,酒店吧台的抽屉及橱子被撬开,里面的9600元现金已不见踪影,遂向市中公安分局涿源派出所报警。接警后,民警立即赶到现场展开调查。通过调取酒店内外监控视频查看,一名可疑的年轻男子进入民警

视线。

视频显示,2月25日0时至1时左右,该男子先在该酒店附近不断徘徊,1时30分左右进入该酒店,并于2时20分左右从该酒店窗户外跳出逃走。民警反复查看此段视频,熟记该男子的形态动作和衣着特征。随后,民警沿该男子逃跑方向逐一调取查看了周边的监控视频,发现该男子乘出租车离开。

“经过一番调查,我们找到了男子搭乘的出租车,据司机回忆,男子在济南火车站下车。”办案民警介绍,得到这一重要信息,民警立即赶往济南火车站,在车站工作人员的帮

助下,凭借对该男子形态和动作的掌握,民警最终查找并确定了该男子的个人信息和购票信息。

民警随即顺线追踪,查找到该男子曾在泉城路附近一旅馆住宿。当民警赶到时,男子已退房离开,房间内留有部分衣物,经比对,与可疑男子作案时所穿衣物极为相似。经进一步调查,民警发现该男子在青岛市四方区一旅店住宿,便连夜前往。2月27日4时,民警在青岛市四方区某旅馆将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人佟某抓获。

据介绍,犯罪嫌疑人佟某,男,19岁,河北省承德市人,初中毕业就辍学,到处打零工为

生。今年2月,佟某从河北廊坊辞工后一路游荡四处找活干。大年初六那天,他买上火车票本想到德州打工,但在车上睡过站,到了济南。下车时身上只剩5块钱,遂产生盗窃念头。

“佟某在游荡中选中了案发酒店。当日晚9时左右,他见酒店大门西侧的窗户未锁,遂蹲点守候到第二天凌晨,翻窗进入酒店。并利用酒店厨房里的一把菜刀,撬开了吧台的抽屉及橱子,盗窃现金9600元。”办案民警介绍。佟某挥霍部分赃款用于住宿,吃饭及购买衣物、手机等,剩余的4000余元赃款被民警当场查获。现佟某已被刑事拘留。

套牌被查 连闯红灯逃跑

本报96706热线消息(记者 张泰来) 涉嫌套牌被交警发现,一驾驶员非但不听交警指示靠边接受检查,反而加速逃逸,逃跑中不惜连闯红灯,最终还是被交警拦停,面临着记28分,并处罚款2850元的处罚。

2月27日下午3点05分,历下交警大队民警在经十路舜耕路交叉路口执勤时,接到了大队指挥中心一条指令,一辆悬挂鲁G牌照的白色本田小型客车涉嫌套牌,指示民警拦停进行检查。

果然,不一会儿这辆白色本田进入了民警视线,民警打手势示意驾驶员靠边接受检查,但是白色本田不但没有靠边停车,反而加速转弯沿青年东路向北快速逃离。

见此情形,指挥中心又调度通知前方执勤民警在青年东路与文化西路路口将该车拦停。就在执勤民警再一次准备将该车拦停时,本田车却再次向东转弯沿文化西路以更加疯狂的速度向东逃逸,途中经过路口时两次闯红灯通行,引来路上行人侧目。

最后,白色本田行驶到了历山路文化路交叉路口,指挥中心已经调度路口执勤民警将前方四车道车辆全部拦停,封锁了该车的所有逃跑路线,白色本田这才停了下来。随后赶来的民警将该车和驾驶员带回大队进行进一步处理。

经核查,白色本田悬挂的牌照的确是挪用其他机动车号牌,驾驶员自己也承认这一事实,称这个车牌是家里另一辆车的,为躲避抓拍更换到了这辆白色本田上。

对于驾驶员涉嫌挪用号牌、闯红灯等多项违法行为,民警对其作出一次性记28分,罚款2850元的处罚。

家中煤气爆炸,保险索赔难

保险公司:私改燃气设施,只能给一万元赔偿

本报96706热线消息(见习记者 郑帅) 家住天桥区黄屯社区的张女士向本报反映,三个多月前自己家中发生煤气爆炸,家里被烧了个干净,自己的先生也被烧伤住院。由于燃气公司入了保险,王女士认为自己应该获得相应的赔偿。然而三个月过去了,张女士却一直没有拿到赔偿款。

3日,张女士向本报反映,去年11月23日,她家因煤气泄漏发生爆炸,家中财物几乎全被烧毁,其丈夫也因为手部、面部烧伤住院。事故发生一个月后,张女士得知燃气公司曾

为用户购买了民用管道煤气、天然气综合保险,于是便找到保险公司,希望得到赔偿。

“当时保险公司带人来调查取证,我们也提供了很多证据。保险公司说会赔偿,但要等到年后才能把钱打给我们,当时还要走了银行卡号,但是过年回来,他们又说事故原因是我们私自改装天然气设施造成,不能进行赔偿。”张女士说。

记者在张女士家中看到一份燃气爆炸燃烧事故专家调查意见书,调查意见中称,爆炸是因天然气泄漏遇火源后引起,并提到用户存在“擅自改装原

有燃气设施的行为”,但并未认定天然气泄漏是由于改装燃气设施引起。

张女士说,爆炸造成的财产损失加上花费的治疗费用已经超过了10万元,这对于平时靠打零工为生的一家人来说可谓天文数字。

“房子现在就是简单地刷了刷,能住就行。治病也已经花了6万多了,这些钱也基本都是找亲戚七拼八凑来的。到现在我先生双手还用不上劲儿,我还得在家里照顾他,没有什么收入,只能借钱维持生活。”张女士说。

3日下午,记者联系了燃气

公司投保的渤海财产保险公司,工作人员告诉记者,由于张女士家私自改装天然气的管道,根据免责条款,保险公司不予赔偿。

“他们家换了管道阀门,安装了一个壁挂炉,这样就很容易造成泄漏。我们合同中规定,未经煤气、天然气公司同意,擅自改装、使用、拆卸或搬移以煤气、天然气为能源的器具、管道及其附属设备造成被保险人家属财产损失的,公司不予赔偿。”该工作人员称,考虑到张女士家庭困难,“目前我们已经与张女士一家达成协议,公司对其赔偿一万元”。